

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА ПРОДУКЦИИ!

ВЫПОЛНИМ ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ ПЛАН 1983 ГОДА, ЗАДАНИЯ ХI ПЯТИЛЕТКИ!
(Из Призыва ЦК КПСС).

● ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Равнение на правофланговых

Накануне субботника в честь 25-летия движения за коммунистическое отношение к труду объединенный постройком администрации управления строительства подвели итоги социалистического соревнования за третий квартал этого года.

Из всех коллективов первой группы с квартальным планом справились механизаторы УЭСМ и смесимонтажники, но коллектив «Строймеханизации» снизил с обсуждения на классное место из-за неявки представителей участка на заседание профкома. Первое место присуждено Смесимонтажу.

Среди коллективов управления строительства места распределились так: первое место — участник № 4, второе место

— участник № 2. Остальные коллективы с плановым заданием не справились.

По второй группе победителем признан коллектив отдела подсобных предприятий, второе место — у ОГМ, третье — у ЖДТХ.

По третьей группе первое место присуждено коллективу зеленстроека.

Среди бригад, работающих под девизом «Трудовой и общественной дисциплине — гарантия коллектива», за сентябрь первое место у бригады отделчиков участка № 4 А. П. Шипиной. Она награждена переходящим вымпелом и бесплатной путевкой в пансионат «Красный камень».

Бригады плотников-бетонщи-

Кто впереди

задание выполнено на 122,1 процента. Третье место присуждено бригаде цеху (начальник Л. Н. Вахромеева), план этого коллективом выполнен на 116,8 процента. На втором месте — цех племпропродуктор (начальник Л. И. Решетникова), плановое

— участок № 2 (начальник Л. Н. Вахромеева), план этим коллективом выполнен на 116,8 процента. На втором месте — цех племпропродуктор (начальник Л. И. Решетникова), плановое

Энергостройтель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 16-й
№ 42 (837)

ПЯТНИЦА, 21 октября 1983 года

Цена 1 коп.

● С ЗАСЕДАНИЯ ОБЛАСТНОГО ПАРТИЙНОГО ШТАБА

Сдать в срок

17 октября в управлении строительства состоялось заседание областного партийного штаба под председательством инструктора отдела строительства обкома КПСС М. Е. Липаткина. Рассматривался вопрос о мерах по завершению работ на пусковом комплексе птицефабрики. Штаб поставил задачу — к 15 декабря сдать пусковые объекты птицефабрики, на которых отмечена сложная обстановка, создавшаяся в связи с уборочной кампанией: из-за неблагоприятных погодных условий транспорт и люди были отправлены на спасение урожая. Поэтому штаб обратился к строителям и монтажникам с просьбой приложить все силы для своевременной сдачи пусковых объектов. Если понадобится — работать продлительный день и даже организовать работу в выходные.

Начальник стройки Н. С. завершил работы в октябре, Верху проанализировал причины невыполнения плана управления строительства и субподрядными организациями. Работа строителей на многих объектах зависит от успешной работы субподрядчиков, но монтажники не стремятся выполнять принятые графики. На бригадах № 2, 5 и 9, на санитарно-уборочном пункте, ветлаборатории птицефабрики строители не могут начать отдельные работы из-за несвоевременной сдачи объектов смесимонтажниками. Строймеханизацией не произведено благоустройство в зонах типичников родительского стада, бригадников, фильтровальной станции. Эмульсии ни на одном объекте не выполнены графиками сдачи работ.

Штаб наметил сроки выполнения работ всем субподрядным организациям. Начальнику Электроуралмонтажа В. В. Тетерману предложено составить детальный график работ по этажам на бригаде № 9. Смесимонтажу на бригаде № 3

отмечена также неудовлетворительная связь птицефабрики с поселком. В случае неполадок в цехах ПТФ нет возможности связаться по телефону со специалистами, приходится посыпать транспорт за людьми. Штаб поставил задачу начальнику участка «Востокпромсвязь» Н. Г. Бушину в октябре телефонизировать объекты и жилые дома птицефабрики.

К следующему заседанию областного партийного штаба, которое намечено пройти 24-го октября, предложено составить конкретный график работ всех служб и организаций для своевременной сдачи объектов птицефабрики.

● К 25-ЛЕТИЮ ДВИЖЕНИЯ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ТРУДУ

ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

По призыву москвичей в области развернулось соревнование под девизом «25-летию движения за коммунистическое отношение к труду — 25 ударных недель». И у нас на стройке в этом соревновании участвовало 9 бригад, шесть из них с участка № 4: В. А. Мироновой, А. П. Шишениной, Л. Н. Михальченко, Е. Г. Петрушиной, В. М. Бригинова, В. А. Захарова, а также Н. С. Подтетеневой с участка № 1, И. М. Аймашева с участка № 4, Л. И. Ринишевой (участок № 3). Инициатором этого почина на стройке выступил бригада кроемонтников-изолировщиков Н. С. Подтетеневой.

Встает на юбилейную вахту, посвященную 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду, коллективы перевыполнили трудовые задания. Еженедельно подводились итоги этого соревнования, которые публиковались в нашей газете. Призовые места неоднократно занимала бригада монтажников четвертого участка В. А. Захарова, она и признана победительницей. Коллектив награжден Почетной грамотой и денежной премией в сумме 60 рублей.

ДРУЖНАЯ РАБОТА

По-ударному трудилась на субботнике бригада плотников-бетонщиков первого участка М. И. Шамрина на складе не-громоздкого оборудования. В этот день было приято 4 кубометра бетона. Стенные панели полностью замоноличены, произведен демонтаж ста квадратных метров опалубки.

Для коллектива этой бригады были переданы по радиосвязи поздравления и заказанные любимые песни. В честь ударного труда выпущена «молния». А при завершении работ бригаде вручена лента с надписью «Ударник «красной субботы».

С полной отдачей сил работала на субботнике и бригада плотников-бетонщиков А. П. Литвинова (участок № 5). Коллектив трудился на складе кирпичиков, на бригаде № 9, птичнике № 11, надо сказать, что работали все по-коммунистически. Этому коллективу тоже вручена лента с надписью «Ударник «красной субботы».

На пусковом объекте жилья — доме СПГУ — хорошо трудились работники управления строительства и жилищно-коммунального отдела стройки. За субботнюю смену был убран весь мусор из дома, вымыты окна, батареи, двери, вычищены балконы. Теперь осталась произвести покраску в чистых помещениях. Проделана очень большая, трудовая и утомительная работа. И строители благодарны всем, кто трудился на объекте, за такую действенную помощь.

Необходимо отметить высокую производительность в день «красной субботы» коллектива бетонного завода. Благодаря хорошему качеству бетона, отправленному на пусковые объекты в нужном количестве и в срок, строители смогли перевыполнить запланированные объемы работ. Всего за смену было выработано 60,7 кубометра бетона и раствора.



«КРАСНАЯ СУББОТА» —

В день коммунистического субботника рефтинские энергетики в основном трудились на своих рабочих местах. Особый вклад внес коллектив ОРУ, который был занят ремонтом энергоблока № 7, что, безусловно, скажется на сокращении срока этого ремонта.

Часть людей была занята уборкой, наведением порядка, благоустройством территории станции, работники орса — закладкой овощей на базе. Хорошо поработали коллективы РСЦ, ТПК на строящемся жилом доме № 156.

А жилищно-коммунальный отдел ГРЭС решил в этот день заложить парк на пустыре между домами № 19 и 23 по улице Молодежной. Заранее было завезено сюда 20 машин семян, разбиты пешеходные дорожки из песчано-гравийной смеси, вырыты ямы для деревьев. Пасмурная дождливая погода не помешала, не испортила делового настроя у людей. Работали дружно, с огоньком: растаскивали носилками землю, делали планировку газонов, а потом засеяли их травой, посадили 200 яблонь. Потрудились от души!

НА СНИМКАХ: приближим пуск жилого дома; идет закладка парка.

Фото М. ЛЕКАРЕВА.



